

ЭКВАДОР

Программа на 3 ночи/ 4 дня

Идеальна для комбинирования с турами по другим странам Латинской Америки и посещением Галапагосских островов

День 1: Начало тура в любой день (в зависимости от наличия мест на экскурсии и в отелях).

...-КИТО

Прибытие в столицу Эквадора, город Кито.

Трансфер в отель.

Продолжительность трансфера – 1 час.

Размещение в отеле **Hilton Colon 4+*** www.quito.hilton.com

(-)

День 2:

КИТО

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по городу Кито с посещением линии экватора.

Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами – 8 часов.

Высота – 2800м.

Средняя температура - +20С днем, +10С ночью.



В течение обзорной экскурсии по Кито вы увидите увлекательные панорамы, церкви, купола и крыши, которые являются историческими реликвиями, и узнаете о колониальном искусстве, архитектуре, культуре, легендах и традициях.

Кито, столица Эквадора, был основан в 16 веке на руинах города инков и расположен на высоте 2800 м. Несмотря на землетрясение 1917, город имеет наиболее хорошо сохранившийся и наименее измененный исторический центр в Латинской Америке. Архитектура и богатые интерьеры являются примерами Художественной школы Кито, которая представляет собой соединение испанского, итальянского, мавританского, фламандского искусств и искусства коренных народов. Художники этой школы работали над камнем и деревом, чтобы придать форму самым важным религиозным событиям. После полуторачасовой пешей экскурсии, исследуя Старый город, вы поймете почему Кито был первым городом мира, вошедшим в список культурного наследия ЮНЕСКО.

Кито получил свое название от племени китус, населявшего регион задолго до испанского завоевания. В 1533 году Себастьян де Беналькасар овладел городом, который был сначала столицей Империи инков, а в 1541 году он был возведен в звание испанского города. Его полное название - Сан-Франциско-де-Кито. Город был столицей государства Кито до конца испанского колониального господства.

Францисканский орден был первым из орденов, утвердившихся в Кито. Францисканцы немедленно начали строительство монастыря, который стал центром образования и

искусства и имеет собственные школы живописи и скульптуры (Церковь Сан-Франциско посещается в течение экскурсии).

Вокруг главной площади Пласа-Гранде находятся главные здания страны: Кафедральный собор, Президентский дворец, Архиепископский дворец и здание Мэрии. Мы посетим самый лучший образец колониального искусства в городе - иезуитский храм, фасад которого покрыт сложной резьбой.

Кито является столичным городом и имеет много контрастов, вы сможете оценить это, посетив старый город и новые районы.

Красивый вид на весь город вам откроется со смотровой площадки Панесильо со статуей Девы Марии с крыльями – покровительницы города.

Отправляемся к "Середине мира" (линия экватора).

Обед в ресторане **El Crater**

Существуют два места для посещения линии экватора, и мы посетим оба места:

1.) Город Митад-дель-Мундо.



Город Митад-дель-Мундо - это туристический и торговый центр, где туристы могут обнаружить монумент, сделанный в память о геодезической экспедиции 1736 года, установившей прохождение линии экватора в этом месте. Туристический комплекс «Середина Мира» принадлежит префектуре провинции Пичинча, Эквадор. Он расположен в приходе Сан-Антонио столичного округа Кито, к северу от центра

города Кито.

На территории комплекса строится штаб-квартира Союза Южноамериканских наций. Между 1979 и 1982 годами был установлен памятник высотой 30 метров, отмечающий место, где, как считалось, проходила линия экватора. От центра монумента отходит линия, обозначающая экватор, за многие годы бесчисленные туристы пересекли ее. Но на самом деле вся конструкция расположена в 240 м к югу от настоящей линии, которая была вычислена в XX веке верно благодаря появлению системы позиционирования GPS.

2.) Музей Интиньян.

В этом музее мы сможем реализовать серию экспериментов, которые объясняют влияние линии экватора на естественные силы природы. Также здесь вы получите информацию о культуре древних народов, и мы сможем увидеть серию тотемов различных культур Южной Америки. Здесь стоят традиционные жилища разных культур, существующих в стране, например, домик с предметами, принадлежавшими одной индейской семье, которая жила в этом месте много поколений назад.

Возвращение в отель.

Размещение в отеле **Hilton Colon 4+*** www.quito.hilton.com

(завтрак, обед)

День 3:

КИТО-МИНДО-КИТО

Завтрак в отеле.

Экскурсия в тропическом лесу Миндо.

Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами – 10 часов.

Продолжительность трансфера Кито-Миндо – 2 часа в один конец.
Высота экскурсии – 1200м.
Средняя температура - +25С днем, +18С ночью.

Начинаем наш тур направляясь к северу страны по Панамериканскому шоссе, минуя монумент Митад-дель-Мундо («Середина мира»), мы остановимся у наблюдательного пункта потухшего вулкана Пулулауа, где сможем оценить прекрасный вид на самый большой кратер Эквадора. Пройдя самую высокую точку нашего путешествия, спустимся по направлению к



тропическому лесу Миндо, восхищаясь пейзажами местности.

В Миндо мы посетим ферму бабочек. В этом месте можно наблюдать разные виды бабочек в их различных фазах развития. Также можно будет увидеть огромное количество птиц колибри и реализовать прогулку по туманному лесу.

Высоко над лесным покровом пролетают ястребы, в окружении кедров и деревьев авокадо мы слышим отличительные стуки дятлов на расстоянии. Другие виды птиц, обитающие в Миндо включают в себя: куропатки, американские пустельги, пенелопы, колибри, скальный петушок, просянка и др. Вы увидите этот уникальный лес и деревья, такие как кедр, белое, желтое и черное коричневые деревья, авокадо, красный мирт, цекропия, и растения, такие как кориария и крапива.

Затем нас ждет каноупи или зиплайнинг над лесным покровом.

Каноупи - это одно из самых веселых приключений. Мы будем двигаться над лесом (где-то около 30 метров над землей) в вагончике на канатной дороге. Это приключение абсолютно безопасно, так как мы пользуемся лучшим снаряжением. После этого вас ждет прогулка по тропическому лесу.

Зиплайнинг: Несколько стальных тросов пересекают каньон. Нас подвешат ремнем с карабинами, приводимым в движение шкивами, к тросу, и мы будем двигаться зигзагами над каньоном, между верхушками деревьев. Это приключение абсолютно безопасно, так как мы пользуемся лучшим снаряжением.

До обеда (не включено) мы посетим цветник с орхидеями. В Эквадоре растут более 4200 видов орхидей. Этот цветок является символом страны. После обеда у нас будет возможность понаблюдать за производством шоколада в домашней шоколадной фабрике. Вечером - возвращение в Кито. Свободный вечер.

Размещение в отеле **Hilton Colon 4+*** www.quito.hilton.com
(завтрак)

День 4: КИТО-...

Завтрак в отеле.

Трансфер в аэропорт - перелет.

ЗАВЕРШЕНИЕ УСЛУГ

4 дня / 3 ночи

2017 ТАРИФЫ НЕТТО В US\$ НА ЧЕЛОВЕКА

2 человека	SNGL	½ DBL	TRPL
Программа на материковой части Эквадора		897	

Тур включает:

- Индивидуальные трансферы и экскурсии;
- Проживание в отеле Hilton Colon;
- При всех трансферах и экскурсиях услуги русскоговорящего гида-переводчика;
- Указанное питание;
- Входные билеты в места, посещение которых описано в маршруте.

Тур не включает:

- Международные перелеты;
- Страховка;
- Чаевые;
- Личные расходы;
- Услуги, не описанные в маршруте.

ПРИМЕЧАНИЕ: ТАРИФЫ И МАРШРУТ ТУРА МОГУТ МЕНЯТЬСЯ БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ОПОВЕЩЕНИЯ!